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Kókainé Olasz Orsolya vagyok, immár a 22. tanévemet töltöm az intézményben. 2004-ben 

szereztem óvodapedagógusi és tanítói diplomámat a Szarvasi Tessedik Sámuel Főiskolán, a 

testnevelés műveltségterülettel együtt. 2018-ban ismét visszatértem a felsőoktatásba, és 

matematika műveltségterületen szereztem újabb képesítést, amelynek köszönhetően az 5–6. 

évfolyamon is tanítom a matematika tantárgyat.  

Pályám során meghatározóvá vált számomra Szent-Györgyi Albert Nobel-díjas tudós gondolata: 

„Az iskola arra való, hogy az ember megtanuljon tanulni, hogy felébredjen tudásvágya, 

megismerje a jól végzett munka örömét, megízlelje az alkotás izgalmát…” 
 

 

Patóné Kazinczy Mariann tanító- hittanoktató 

Több mint 27 éve vagyok pedagógus, és jelenleg is abban az iskolában tanítok, ahol a pályám indult. 

A Károli Gáspár Református Egyetemen végeztem 1998-ban és azóta alsó és felső tagozaton is 

tanítottam, az alsós tantárgyak mellett leggyakrabban református hit- és erkölcstant. 

Nagyon szeretek új módszereket kipróbálni, és különösen közel áll hozzám a drámapedagógia, amit 

a gyerekek is örömmel fogadnak. 

Hiszem, hogy minden gyerek egyedi, ezért mindig igyekszem megtalálni a hozzájuk vezető utat – 

ahogy a Példabeszédek könyve is írja: 

„Neveld a gyermeket a neki megfelelő módon…” (22:6) 

 

 

 

Szabóné Tolmár Andrea vagyok, 1994 óta tanítok ebben az iskolában. Óvónői és általános iskolai 

tanítói diplomához, 2008-ban az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Karán a tanulásban 

akadályozottak pedagógiája, majd 2023-ban logopédia szakon szereztem oklevelet. Mottóm:  

 

Mindenki tehetséges valamiben és mindenki képes fejlődni - a saját tempójában, a saját útján. 

 

A Törökszentmiklósi Református Oktatási Központ Bethlen Gábor Általános Iskolája nem csupán a tanulás helye 

– sokkal több annál. Ez az a hely, ahol közösség születik, hivatás teljesedik ki, küldetés válik valóra, és ahol a bizalom, 

a hit és a szeretet mindennap jelen van. 

Tapasztalt pedagógusaink tudják, hogy az iskolakezdés az egyik legnagyobb mérföldkő egy család életében. Hivatásuk 

legszebb feladatának érzik, amikor az első osztályos, még félénk kisdiákokat kézen fogva bevezetik a tudás világába – 

és közben megszerettetik velük a tanulást. Hisznek abban, hogy az első iskolai élmények meghatározóak, ezért minden 

nap azon dolgoznak, hogy tanítványaik biztonságban, szeretetben, elfogadó közösségben töltsék napjaikat. Tanítói 

személyiségük, figyelmük és türelmük érzelmi biztonságot nyújt a gyermekeknek, mert vallják: a gyermeki világot 

csak őszinteséggel, példamutatással, sok játékkal, élménnyel és szeretettel lehet igazán megnyitni. 

Kiemelten fontos számunkra a kulcskompetenciák fejlesztése, a nemzeti identitás és a keresztyén értékek ápolása. Az 

élményalapú tanulás, az egyéni fejlődés és a tehetséggondozás minden gyermeknél a saját tempójához és életkori 

sajátosságaihoz igazodik. 

Mindehhez korszerű, változatos módszereket alkalmaznak: differenciált foglalkozásokat, élménypedagógiát, digitális 

eszközöket, játékos tanulást és csoportmunkát – mindezt személyre szabott figyelemmel és támogatással. Tanítóink 

nemcsak tantárgyakat tanítanak, hanem értékeket is közvetítenek: szeretetet, türelmet, megbocsátást és felelősséget. 

Tanítóink mind különböző egyéniségek – de egy dolog összeköti őket: a gyermekek iránti szeretet és elhivatottság. 

Mert ők nemcsak tanítanak: hanem nevelnek, formálnak, bátorítanak és támogatnak. 

 

Szeretettel várjuk leendő elsős tanulóinkat és családjaikat a Bethlen Gábor Általános Iskolában! 

 
 


